Name: Arbeit Bruchvorstellung IGSM 25.11.2023

[Punkte: / 22] [Note ]

{Unterschrift

Note 1 2 3 4 5 6

J Punkte(ab) | 20 | 17 | 14 | 11 | 6 0

(D Flle die Liicken aus. /2

a) Die Zahl Gilber dem Bruchstrich heil3t

b) Die Zahl unter dem Bruchstrich heil3t

(@ Beschrifte den Zahlenstrahl mit den richtigen Briichen. /2
A B
I . } t t t t t t + -
0 1
(@) Lies den Bruch ab und notiere ihn neben der Abbildung. /1
1
(@) Zzeichne den Bruch 6 ein. /1
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(5 Vergleiche die GréRe der Briiche und setzte > oder < ein. /3
1 1
3 — —
b3 3
b) 7 4
9 9
2 )
Ao = -
3 9
(&) Berechnel! /3
a) Erweitere mit 4. —
13
b) E 2 1
rweitere mit 2: — =
: 21
E 7 4
¢) Erweitere mit7: —
) 19
(@ Berechne! /3
) .28
a) Kurze mit4: — =
52
) .96
b) Kirze mit8: — =
48
@ . 48
¢) Kdrze mit6: ——= =
) 132
Schreibe die Ganze Zahl als Bruch! /3
a) 12=
b) 15=
) 21=
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(9 Aus einer Klasse mit 28 Schilerinnen und Schiilern fahren 4 mit dem Bus zur /2
Schule. Welchem Bruchteil entspricht das?

4
(0 von 24 kg Kartoffeln sind 6 wieviel kg? /2
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